

В Лесосибирске завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в причинении смерти по неосторожности своей дочери

Следственным отделом по городу Лесосибирск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 22-х летней жительницы города Лесосибирск. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, обвиняемая проживала в арендованном доме, расположеннем по улице Свердлова города Лесосибирска, вместе со своей 2-летней дочерью и сожителем.

В конце октября 2023 года в залынной комнате дома была установлена тумба, которая из-за неровности пола стояла неустойчиво. 30 декабря 2023 года сожители установили на тумбу, подаренный родственниками, телевизор весом более 42 килограмм, подложив для устойчивости под левую ножку тумбы газету.

Днем 01 января 2024 года мать ребенка, не проявив необходимой внимательности и предусмотрительности, не предприняв достаточных мер для обеспечения безопасности дочери, зная о том, что ввиду малолетнего возраста ребенок проявляет интерес к разным вещам и неоднократно подходила и подтягивалась на тумбе, оставила девочку без присмотра и ушла за соком на кухню. Услышав грохот, женщина прибежала в зал, где обнаружила свою малолетнюю дочь под тумбой, девочка находилась в бессознательном состоянии. Прибывшие врачи констатировали смерть ребенка. Сожитель женщины в этот момент находился на работе.

Согласно заключению эксперта причиной смерти девочки явилась закрытая черепно-мозговая травма.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1872462>